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NOTULEN
Vergadering van 11 juli 2022, 15.00 - 17.30 uur,

en 12 juli 2022, 10.30 - 12.00 uur en 15.00 - 18.30 uur

BRUSSEL

De vergadering wordt op maandag 11 juli 2022 om 15.00 uur geopend onder voorzitterschap 
van Lukas Mandl (ondervoorzitter).

1. Aanneming van de agenda
Besluit: De ontwerpagenda wordt aangenomen.

2. Mededelingen van de voorzitter

3. Mededelingen van de voorzitter over de besluiten van de coördinatoren
De definitieve besluiten van de SEDE-coördinatoren van 30 juni 2022 worden 
bekendgemaakt en er worden geen opmerkingen gemaakt.

4. Gedachtewisseling met generaal Robert BRIEGER, voorzitter van het Militair 
Comité van de EU, over zijn nieuwe mandaat in de context van de Russische 
oorlog tegen Oekraïne
Sprekers: Lukas Mandl, generaal Robert Brieger (voorzitter van het Militair Comité 
van de EU), Andrius Kubilius, Elena Yoncheva, Thomas Waitz, Michael Gahler.

De vergadering wordt om 16.02 uur geschorst en om 16.30 uur hervat onder voorzitterschap 
van Lukas Mandl (ondervoorzitter).
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*** Met gesloten deuren ***

5. Gedachtewisseling met Delphine PRONK, ambassadeur, voorzitter van het 
Politiek en Veiligheidscomité van de Europese Unie, plaatsvervangend politiek 
directeur, EDEO

*** Einde van de vergadering met gesloten deuren ***
Sprekers: Lukas Mandl, ambassadeur Delphine Pronk (Politiek en Veiligheidscomité 
van de Europese Unie), Michael Gahler, Thomas Waitz, Alexandr Vondra.

De vergadering wordt om 17.18 uur geschorst en op dinsdag 12 juli 2022 om 10.30 uur hervat 
onder voorzitterschap van Lukas Mandl (ondervoorzitter).

6. Gedachtewisseling over het gezamenlijk strategisch partnerschap tussen de EU 
en de VN inzake vredesoperaties en crisisbeheersing:  balans en prioriteiten voor 
de periode 2022-2024, met
• Alison WESTON, afdelingshoofd Partnerschappen en NAVO-taskforce en 
plaatsvervangend directeur van het directoraat Veiligheids- en defensiebeleid, 
Europese Dienst voor extern optreden (EDEO)
• Rory KEANE, hoofd van het Verbindingsbureau voor Vrede en Veiligheid van 
de Verenigde Naties
Sprekers: Lukas Mandl, Alison Weston (EDEO), Rory Keane (VN), Arnaud Danjean, 
Sven Mikser.

De vergadering wordt om 11.30 uur geschorst en om 15.03 uur hervat onder voorzitterschap 
van Petras Auštrevičius (coördinator SEDE).

Samen met de Commissie buitenlandse zaken en in samenwerking met de Delegatie voor de 
betrekkingen met de Parlementaire Vergadering van de NAVO

7. Gedachtewisseling over de samenwerking tussen de EU en de NAVO na de 
NAVO-top, met

• Stefano SANNINO, secretaris-generaal van de Europese Dienst voor extern 
optreden
Sprekers: Petras Auštrevičius (coördinator SEDE), David McAllister (voorzitter 
AFET), secretaris-generaal Stefano Sannino (EDEO), Tom Vandenkendelaere 
(voorzitter DNAT), Arnaud Danjean, Javi López, Georgios Kyrtsos, Mick Wallace, 
Anna Bonfrisco, Mounir Satouri, Fabio Massimo Castaldo, Michael Gahler, Joachim 
Schuster, David Lega, Costas Mavrides.

*** Met gesloten deuren ***

8. Gedachtewisseling met Stefano TOMAT, directeur, Crisisrespons - 
Geïntegreerde Benadering, EDEO, over versterking van de geïntegreerde 
benadering van de EU in Somalië
Sprekers: Petras Auštrevičius, Stefano Tomat (EDEO), Fabio Massimo Castaldo, 
Mick Wallace.
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9. Gedachtewisseling met het oog op het bezoek van de ad-hocdelegatie van SEDE 
aan de EU-opleidingsmissie in Mozambique, met

• Stefano TOMAT, directeur, Crisisrespons - Geïntegreerde Benadering, EDEO
• viceadmiraal Hervé BLÉJEAN, directeur-generaal van de Militaire Staf van de 
EU (EUMS)
• brigadegeneraal Nuno LEMOS PIRES, commandant van de strijdkrachten 
voor de EU-opleidingsmissie in Mozambique

*** Einde van de vergadering met gesloten deuren ***
Sprekers: Petras Auštrevičius, Stefano Tomat (EDEO), viceadmiraal Hervé Bléjean 
(EUMS), brigadegeneraal Nuno Lemos Pires (EU-opleidingsmissie in Mozambique), 
Arnaud Danjean.

10. Rondvraag

11. Volgende vergaderingen
 26 september 2022, 15.00 - 18.30 uur (Brussel)

De vergadering wordt gesloten om 18.08 uur.
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COMMITTEE ON FOREIGN AFFAIRS

SUBCOMMITTEE ON SECURITY AND DEFENCE
COORDINATORS’ MEETING

Thursday 30 June 2022, 09.00-10.00
Brussels

Meeting room: SPINELLI 1 G 3  

FINAL DECISIONS

GQ/AB/ENB
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Order of business

Time 
Slot Order Duration 

(min) Item

Thursday, 30 June 2022, 09.00-10.00
1. Adoption of agenda
2. Chair's announcements
3. Decisions
4. Items for discussion
5. Any other business
6. Next meeting
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Thursday, 30 June 2022, 09.00-10.00

1. Adoption of agenda

The agenda was adopted in the form recorded in these Minutes.

2. Chair’s announcements

2.1 SEDE Missions, ad-hoc delegations and Hearings for first half of 2023
Administrator responsible: Anna Barbieri

The Chair invited Coordinators to send their proposals for missions, ad-
hoc delegations and hearings to the Secretariat by 5 September 2022.

2.2 SEDE ad-hoc delegations 2022 - state of play 
 Administrator responsible: Anna Barbieri

The Chair informed Coordinators about the places attributed to the 
political groups for the missions outside the European Union for the 
second half of 2022. As a consequence of the application of the d'Hondt 
formula, this time the larger groups do not have a place for the December 
mission. The political groups will therefore seek an arrangement among 
themselves. 

2.2  Change of a title of an Own-Initiative (INI) Report
Administrator responsible: Ulrich Karock

The Coordinators endorsed the proposed change. The new title reads the 
“EU Rapid Deployment Capacity, EU Battlegroups and article 44 TEU: the 
way forward".  

3. DECISIONS

3.1 SEDE Opinion on “Critical technologies for security and defence”
Administrator responsible: Ulrich Karock

Coordinators decided to allocate the Opinion (art. 57 RoP) to RENEW 
group for 2 points.

3.2 Proposal for a study on “Enhancing the capabilities of CSDP Missions and 
Operations to identify and respond to disinformation attacks”. 
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Administrator responsible: Anna Barbieri

Coordinators decided to ask for the following SEDE-ING2 joint study: 
“Enhancing the capabilities of CSDP Missions and Operations to identify 
and respond to disinformation attacks”.

3.3 SEDE Studies 
Responsible administrator: Jérôme Legrand

Coordinators decided on the following topics for studies for the second 
half of 2022:

 EU Defence agenda after Versailles: clarifying the roles of the 
Council, Commission, the EEAS and the EDA to ensure a coherent 
and complementary approach to strengthening European defence, 
as well as on enhancing the role of the European Parliament in this 
area?

 The Strategic Compass: implementing the partnership dimension 
in the area of security and defence.

 The role of cyber in the Russian war against Ukraine: its impact and 
the consequences for the future of armed conflict.

In addition, the proposal for a study on “Chinese influence on critical 
infrastructures in the EU” will be launched in due time, in line with the 
mechanism adopted by the Sub-committee that studies are linked to Own-
Initiative Reports.   

4. Items for discussion

4.1 Preparation for a discussion in the Conference of Committee Chairs (CCC) 
on a possible revision of Annex VI of the EP Rules of Procedure 

Coordinators invited the Secretariat to draft a proposal, to be discussed at 
the next SEDE coordinators meeting, to reflect on the work and 
competences of SEDE in Annex VI.

5. Any other business
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6. Next meeting

September, tbc
*   *   *


